11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.04.2006 11:26:31

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.04.2006 19:48:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/16564/answer/16565




YBaxaemruiii AnekcaHp! BeposiTHee Bcero, y Bac melicTBUTeNIbHO UMeeTCs mpobieMa Gorbiiie
IICUXOJIOTMYECKOTO INTaHa. T. K. ecyiy Obl ObINTK ITPOOIEMEI C 9PEKITNEH, TO OHU ITPOSIBIISIIACE OBl ¥ ITPHU
OPyrux popMax IOJIOBLIX KOHTAKTOB. [10 IIOBOAY «ISITHHIIIIEK» Ha MOIIOHKE BaM Hafo moka3aThCs
IepMaToory (CIenraaucT II0 KOXKBIHM 3a0oieBaHUSIM). Yoauu!



